

ERRATA nº 01 – CP nº 12/2013

Assunto: Construção da primeira etapa dos prédios administrativo, de biblioteca e auditório do *campus* Aracaju/SE.

1. Retificação na cláusula segunda – recursos orçamentários - e no Anexo I, letra D do Edital

Na cláusula segunda – recursos orçamentários – e no Anexo I, letra D do Edital, onde se lê:

2.2 - Os recursos necessários para o pagamento das despesas resultantes da presente licitação estão consignados no Orçamento da União previsto para o exercício de 2013, e correrão por conta do Programa de Trabalho 12.363.2031.20RG.0028, PTRES 062556, Fonte 0312, Natureza de Despesa 44.90.51.

Leia-se:

2.1 - Os recursos necessários para o pagamento das despesas resultantes da presente licitação estão consignados no Orçamento da União previsto para o exercício de 2013, e correrão por conta dos Programas de Trabalho 12.363.2031.20RG.0028 e 12.363.2031.20RL.0028, PTRES 062551 E 074576, Fontes 0312 e 0112, Natureza de Despesa 44.90.51-91.

Aracaju/SE, 04 de novembro de 2013.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA